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  Анотації

Олена ГАнЖА
Критерії формування соціально-професійної 

зрілості майбутнього вчителя
У статті теоретично обґрунтовано критерії 

формування соціально-професійної зрілості майбут-
нього вчителя. Розглянуто поняття «самовизначен-
ня», «активність» та «відповідальність», що є базо-
вими у визначенні показників соціально-професійного 
розвитку особистості.
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Критерии формирования социально-профес-

сиональной зрелости будущего учителя 
В статье теоретически обоснованы критерии 

формирования социально-профессиональной зрелос-
ти будущего учителя. Рассмотрены понятия «само-
определение», «активность» и «ответственность», 
которые являются базовыми в определении показа-
телей социально-профессионального развития лич-
ности.
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Criteria of formation of a socially-professional 

maturity of the future teacher 
In the article criteria of formation of a socially-

professional maturity of the future teacher are theoretically 
proved. Concepts «self-determination», «activity» and 
«responsibility» which are base in definition of parameters 
of socially-professional development of the person are 
considered.
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Пріоритетність інтуїтивно-образного 
осягнення музичного мистецтва молодшими 

школярами в навчальному процесі
тамара туРЧИн, 

кандидат педагогічних наук, докторант Національного педагогічного 
університету імені М.П. Драгоманова

сучасні процеси реформування освітньої системи в україні, зо крема 
модернізації початкової музичної освіти, спрямовані на розвиток твор-
чої особистості дитини зі своїми інтересами і потребами, екзистен-
ційним духовним світом, здатної до самоорганізації, саморозвитку та 
креативного мислення. удосконалення початкової музичної освіти пе-
редбачає сприйняття учителями нових ідей, оволодіння новітніми пе-
дагогічними технологіями, вмінням глибоко розуміти та аналізувати 
музику. тому важливо підібрати такі форми, прийоми і методи музично-
го навчання, завдяки яким досвід загальноприйнятих способів розуміння 
культурних явищ перетворився б на творчий імпульс індивідуального 
осягнення, а учень став би суб’єктом свого розвитку. 

Аналіз наукової літератури з визначеної пробле
ми свідчить про наявність суперечності між зроста
ючими вимогами щодо переходу від раціонально
логічних форм пізнання мистецьких дисциплін до 
інтуїтивних, емоційнообразних, які належать до 
сфери духовнодушевних здібностей та потреб лю
дини, і неготовністю вчителів до його здійснення, 

недооцінюванням значення інтуїтивнообразного 
осягнення художнього твору. 

сутність поняття «інтуїція» розглядалося ще в 
працях давніх мислителів: Арістотеля, Платона. 
Філософи відкрили почуттєву природу інтуїтивно
го пізнання. Демокріт пояснював інтуїцію як внут
рішній зір, особливу здатність розуму, І.Кант  – як 
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наявність чутливості. Він визначав її як пасивну 
здатність сприйняття, позбавлену можливості ося
гати таємниці «речей у собі».

У XX ст. проблема інтуїції для деяких західноєв
ропейських філософських шкіл, які представляють 
інтуїтивізм як напрям у філософії, набула централь
ного значення. Погляди представників цього на
пряму (А.бергсона, б.Кроче та ін.) ґрунтуються на 
абсолютизації інтуїції як засобу безпосереднього 
осягнення світу в творчій діяльності в акті його ес
тетичного сприйняття й оцінювання.

Незважаючи на важливість інтуїтивного спосо
бу мислення на уроках художньоестетичного цик
лу, його ролі у вихованні цілісної особистості не на
дається пріоритетного значення. метою цієї статті є 
розкриття сутності інтуїтивнообразного осягнен
ня музичного мистецтва молодшими школярами в 
навчальному процесі. 

безпосереднє, раптово здійснюване відкриття 
(без видимого затрачання зусиль), якому передує 
тривалий період «зрощування» суб’єкта з об’єктом, 
є інтуїцією (від лат. intuitus – споглядання, бачення). 
Інтуїція є завершальним моментом процесу спри
йняття у сфері практичної (предметнодіяльнісної) 
взаємодії суб’єкта і об’єкта. 

Інтуїція – думкаімпульс, здогад, проникливість, 
які базуються на попередньому досвіді; осягнення 
істини без логічного обґрунтування; здатність не
свідомо уловлювати істину, передбачати, вгадувати 
[2]. 

Останніми роками проблема інтуїції привертає 
до себе увагу представників різних галузей науко
вого знання: математики, кібернетики, медицини, 
фізіології вищої нервової діяльності й особливо 
психології. 

Новий і конструктивний погляд на інтуїцію є 
результатом взаємодії моделей світу в уявленнях 
людини. Розвиток інтуїції, пов’язаний з подолан
ням людиною своїх усвідомлених і підсвідомих 
внутрішніх бар’єрів, веде до розкріпачення форм 
світосприймання, що сприяють творчості. Розкри
ваються доступні методи стимулювання інтуїції [1].

У процесі викладання мистецьких дисциплін 
абсолютизуються раціональнологічні форми 
пізнання, споріднені з тими, які характерні для не
гуманітарного знання, і недооцінюються інтуїтивні. 
Перевага раціонального способу мислення на уро
ках художньоестетичного циклу позбавляє учнів 
усвідомлення повноцінної естетичної сутності ху
дожніх образів і їх творення. Акцентування уваги 
на логічних підходах унеможливлює інтегроване 
висвітлення проблем, що запобігає якісному ос
воєнню мистецьких здобутків людства в процесі 
навчання у певних зв’язках та відношеннях. Розгляд 
творів мистецтва тільки під кутом зору раціональ
ного опосередкування мистецького навчання без 
застосування інтуїтивних, емоційних, суб’єктивних 
важелів, підсвідомих чинників у їх взаємодії не 
дає змоги уявити цілісну методичну модель, де 
вони відіграють роль провідних елементів. Поза 

інтуїтивним осягненням мистецької творчості, 
урахуванням підсвідомого начала у художньому 
пізнанні, актуалізацією суб’єктивних і об’єктивних 
можливостей сприймання, оцінювання і творення 
мистецтва педагогічний процес не може бути ре
зультативним. Учитель має стежити, щоб на суто ра
ціональному рівні з висоти свого досвіду не завдати 
шкоди оригінальності дитини, її художньотвор
чій активності. Учневі потрібно дати можливість 
зберег ти здатність осягнення істини шляхом без
посереднього її сприйняття без обґрунтування за 
допомогою доказу. Превалювання раціонального 
способу мислення позбавляє школярів внутріш
нього переконання, безпосереднього судження, 
доказу невідомого, що нерозривно пов’язано з ес
тетичними переживаннями. 

мистецтво має стати відкритою образною мо
деллю входження в світ, і не лише завдяки його 
пізнанню, але й індивідуальному «переживанню» 
і «проживанню», внаслідок чого посилюється ду
ховноенергетичний потенціал і активізується ре
лаксивна творчість особистості. У внутрішньому 
«духовному середовищі» людина, що сприймає 
твір, «вичерпує» ціннісний смисл і створює власний 
образконцепт.

Отже, реформування мистецькокультурологіч
ної освіти передбачає оновлення педагогічних тех
нологій виховання мистецтвом. Особливої уваги 
потребує зміна авторитарноінформативних спо
собів педагогічного впливу на особистіснорозви
вальні. Інтуїція, на відміну від логікодискурсивного 
осягнення об’єкта, є свого роду відчуттям справж
ньої його сутності, вона ніби проникає «всередину» 
об’єкта і безпосередньо «чує» його єство. Знання, 
отримане інтуїтивно внаслідок його «безпосеред
ності», набуває характеру очевидної істини, тоб
то такої, що не потребує громіздкого логічного 
обґрунтування. 

Інтуїція має бути пріоритетною у викладанні 
предметів художньоестетичного циклу, тому що 
вона є центральною ланкою творчого процесу. Ін
туїтивне начало у творчості неможливе без худож
нього домислу чи вимислу, глибокого проникнення 
в характери та явища, без цього не існує мистецтво. 
Інтуїція як особливий вид психічної діяльності, що 
відбувається без будьяких ускладнень, є не тільки 
важливою ланкою творчого процесу, а й підсилює 
здатність до слухацької й виконавської інтерпре
тації художньообразного, інтонаційного змісту 
музики, сприяє розкриттю самостійних імпровіза
ційних умінь учнів і зіставленню свого виконання з 
образним змістом твору, з реакцією однокласників. 
Інтуїція є важливим засобом стимулювання худож
ньотворчої активності. 

Інтуїтивне мислення відіграє особливу роль у 
слухацькій діяльності, для якої характерні ті самі 
механізми, що й для відповідних рівнів розуміння. 
Здогадка може бути результатом неусвідомленого 
впізнавання або пригадування, неусвідомленого 
пошуку аналогів, комбінування в процесі музичної 
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мисленнєвої діяльності, внаслідок якої відбуваєть
ся руйнування суб’єктивних стереотипів. 

З огляду на певні особливості, інтуїцію не можна 
звести ні до раціонального мислення, ні до емоцій
ного наповнення діяльності в процесі творчості. На 
уроках мистецтва інтуїтивне осягнення відбуваєть
ся швидко, без жодних зусиль, із впевненістю у 
своїх діях. Учні на основі власного досвіду, навіть не 
знаючи художнього твору, інтуїтивно визначають 
його характер, обирають певний темп виконання, 
хоча не завжди можуть обґрунтувати свої думки. І 
лише потім, шляхом аналізу доходять до правиль
ності своїх миттєвих припущень. Не випадково 
сучасні нейрофізіологія і психологія вказують на 
стрибкоподібний характер інтуїтивного мислення, 
завдяки якому людина здатна робити висновки не 
тільки індуктивно, але й шляхом неодноразового 
спостереження чи екстраполяції – ймовірнісного 
перенесення тенденцій сучасного у майбутнє. У ре
альному процесі всі способи прогнозування пере
плітаються і взаємодоповнюють один одного, а на 
уроках художньоестетичного спрямування ще й 
підсилюються образною уявою. 

На думку б.Кроче, повніше можна розкрити 
зміст інтуїції, якщо підкреслити її тотожність зі 
сприйняттям. Інтуїція є водночас і сприйняттям 
реальних речей, і образом уяви. Тому при інтуї
тивному сприйнятті немає різниці між реальністю 
та нереальністю, а якщо така різниця і наявна, то 
є другорядною щодо інтуїції. Інтуїція, взаємодіючи 
під час художнього переживання з усіма рівнями 
психіки (відчуттями, почуттями, уявленнями, інте
лектом тощо), із включенням у процес сприймання 
забезпечує цілісність впливу мистецтва на людину. 
Процес сприймання розпочинається з розпізна
вання використаних у творі музичномовних 
елемен тів і відповідних змістових та комунікатив
них значень. Далі дитина, спираючись на власний 
життєвий досвід, інтуїтивно вирішує пізнавально
творчі завдання, пов’язані з осягненням смислу 
музики. Накопичення образів і абстракцій у системі 
пам’яті та перероблення їх з метою вирішення пев
ного завдання, активізація внутрішніх чинників 
переживання музики на основі життєвих вражень 
– усе це підсилює процес сприймання, вплив тво
ру на слухача навіть після закінчення його звучан
ня. Враження від музики, думки і слухацькі образи 
перебувають у складних взаємозв’язках з тим, що 
вже відоме, з минулими переживаннями. Завдяки 
інтуїтивнообразному мисленню кожен твір у сві
домості слухача осмислюється в контексті інших 
творів, як близьких, так і далеких від нього за зміс
том. Звідси – велике значення художніх паралелей 
та зіставлень у навчальній діяльності. Особистісне 
сприймання художнього твору зумовлене психо
логічним механізмом інтуїтивного «перенесення» 
в ситуацію, зображену митцем, коли виникає ефект 
ототожнення себе з героями твору. 

Тривалі творчі пошуки та багатий досвід інтуї
тивного сприйняття в галузі мистецтва є передумо

вою розвитку інтуїції як процесу безпосереднього 
отримання знань і досягнення естетичної насолоди 
від сприймання за допомогою цілісного усвідом
лення проблемної ситуації без дискурсивного її ви
явлення і доведення. 

На нашу думку, пріоритетність інтуїтивнообраз
ного мислення у сфері сприймання полягає у мож
ливості наблизити учнів до швидкого, майже миттє
вого розуміння художньостильових, інтонаційних 
особливостей мистецьких творів та до знаходжен
ня правильного рішення в складних мистецьких 
ситуаціях. Інтуїтивнообразне мислення сприяє 
збагаченню художнього та емоційного досвіду шко
лярів, розширенню тих вмінь і навичок, які є значу
щими для естетичного осягнення змісту музичних 
творів. Залучення до цього процесу духовного 
потенціалу особистості, її творчих сил здійснюєть
ся шляхом розвитку активної діяльності у процесі 
сприймання, насамперед переживання, і вже потім 
подальшого осмислення музики. Інтуїтивнообраз
не осягнення мистецтва як основа творчого його 
сприйняття впливає і на формування, і на розвиток 
передусім емоційночуттєвої сфери, музичних здіб
ностей учня, його творчої особистості, внутрішньо
го світу, сприяє активізації музичних інтересів. 

Від інтуїтивної художньообразної установки, за
даної вчителем, залежить зміст думок, почуттів, об
разів і асоціацій, що виникають у свідомості дітей. 
Оскільки педагогічне управління інтуїтивнооб
разним осягненням мистецтва у сфері сприймання 
має своєрідний характер, учителю музики потрібно 
використовувати такі методи, які б активізували ін
туїтивнообразне відчуття музики дітьми. Зокрема, 
завдання, що виникають на уроці музики, важливо 
співвідносити з потребами й настроями школярів.

У сучасній педагогіці одним з найактуальніших 
є питання вивчення значення інтуїтивного спосо
бу мислення молодших школярів в навчальному 
процесі у сфері оцінної діяльності. Школа поклика
на відкрити перед кожним учнем шлях до пізнан
ня прекрасного, навчити цінувати і розуміти його. 
Уроки художньоестетичного циклу мають бути 
справжньою школою мистецтва, що дає дитині дос
від на все життя. На наше переконання, без знання 
оцінної діяльності неможливо розвивати теорію 
мистецького навчання і методичне забезпечення 
підготовки майбутніх учителів музики до естетич
ного оцінювання. Оцінна навчальна діяльність уч
нів у мистецтві має цілеспрямовано формуватися 
педагогом. 

Естетичне оцінювання варто розуміти як про
цес і результат встановлення значущості предметів 
і явищ, що оточують людину, з позицій її уявлень 
про прекрасне. З огляду на це, естетичне оцінюван
ня творів мистецтва учнями полягає у з’ясуванні 
пріоритетності художніх творів і художніх образів 
з позиції уявлення учнів про прекрасне. Інтуїтив
нообразне мислення у музичному навчанні спо
нукає дітей до виявлення невимушеного, щирого 
ставлення до мистецтва, а в подальшому – їхніх 
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поглядів і переконань. Вироблення критерію есте
тичного оцінювання пов’язане з ідеальними уяв
леннями учнів, які виникають у результаті оцінно
го сприйняття мистецтва і реагування індивіда на 
будьякі художні явища у формі безпосереднього 
художнього оцінювання, що має переваги перед 
логічною аргументацією. Вихідними моментами ін
туїтивнообразного мислення в оцінній діяльності 
мають бути систематична увага до активізації сма
кової реакції учнів на твори мистецтва і вплив на 
процес розширення та поглиблення їхніх інтересів 
як у слуханні, так і у виконавстві, що приховують 
у собі великі пізнавальні можливості. Інтуїтивне 
осягнення мистецтва запобігає його формально
стандартизованому оцінюванню, залишаючи про
стір для природного споглядання учнем мистець
ких явищ, сприяє глибшому проникненню у зміст 
музичних образів, даючи змогу встановити необ
хідний для кваліфікованого музичного сприймання 
художній зв’язок з об’єктом виконання і виявити 
безпосередню реакцію на художні твори та образи.

У молодших школярів оцінка має полягати на
самперед у безпосередньому відгуку на музику, 
мистецтво. Щирість оцінки – результат інтуїтивного 
невимушеного осягнення мистецтва. Підкреслю
ючи роль інтуїтивного осягнення музики у форму
ванні оцінної діяльності молодших школярів, ми 
не заперечуємо значення аналітичних підходів до 
оцінювання.

Набуваючи досвіду спілкування з мистецтвом, 
дитина завжди певним чином ставиться до нього, 
виявляє почуття задоволення чи обурення, і це 
ставлення завжди оцінне. «Подобається» і «не по
добається» є першою сходинкою у світ прекрас
ного. справжньою, естетичною оцінка стане лише 
тоді, коли знання про мистецтво будуть глибокі, а 
враження від музики – систематизовані, осмислені. 
Оцінка при цьому свідчитиме про певний рівень 
освоєння учнями культурних цінностей та їх умін
ня активно виявляти своє ставлення до дійсності в 
різних формах оцінної діяльності – емоційній, тео
ретичній, практичній. 

Оцінна діяльність, у свою чергу, залежить від 
естетичної свідомості дитини, становлення якої 
пов’язане з навчанням і діяльністю в загальноос
вітній школі. Найяскравіший прояв естетичної сві
домості учнів можна зафіксувати в естетичних суд
женнях. Естетичне почуття як специфічний вираз 
людських почуттів не відокремлюється від усього 
пізнавального процесу, а тісно пов’язане з умін
ням естетично відчувати красу природи, людських 
стосунків і творів мистецтва. Воно є невід’ємною 
ознакою соціально активної особистості, яка 
стверджується в навколишньому світі. Результа
том навчання, виховання й розвитку мають стати 
художньосвітоглядні уявлення, ціннісні естетич
ні орієнтації, художньообразне мислення, творчі 
здібності учнів. Педагог має дбати про активність 
інтуїтивного способу мислення, щоб процес мис
леннєвого оцінювання аж ніяк не переважав над 

чуттєвим, щоб учні активно діяли в емоційнооцін
ному просторі, щоб не приховували свої безпосе
редні враження, не боялися, не соромились вия
вити відчуття музичних образів. Формальні докази 
естетичної привабливості того чи іншого твору ма
ють поступитись емоційнообразним враженням. 
Важливо так спрямовувати оцінну діяльність учнів, 
щоб її результатом були не формальні висловлю
вання, а щира потреба у спілкуванні з шедеврами 
світового мистецтва.

Крім формування сприйняття, оцінної діяль
ності, проблема творчості становить один з най
важливіших компонентів мистецького навчання, 
мистецтва. Поза залученням учнів до творчої діяль
ності навчання мистецтва втрачає сенс. Пріоритет
ним компонентом навчальної творчої діяльності в 
мистецтві потрібно вважати інтуїтивне осягнення 
змісту художніх образів. Інтуїція становить ядро 
будьякого справді творчого мислення, яке визна
чається як таке, що стимулюється завданням, що 
передбачає утворення нових способів діяння або 
своєрідне використання вже наявних способів, у 
результаті чого виникають нові знання. Введення 
читача, глядача, слухача в зміст нового художнього 
твору потребує його активного засвоєння. Інтуїція 
як особливий вид психічної діяльності є важливою 
ланкою творчого процесу при відчутті естетичних 
властивостей форми художніх творів і пов’язана з 
творчою уявою, без якої неможливий жодний акт 
творчої діяльності та яка сприяє оригінальній, не
повторній слуховій і виконавській інтерпретації ху
дожньообразного, інтонаційного змісту музики й 
розкриттю імпровізаційних умінь. 

людська творчість тісно пов’язана з інтуїцією. 
Думка, яка випадково виникла у дитини, потім за
лишається в пам’яті, аналізується, досліджується і 
втілюється в реальність. Інтуїтивне мислення учнів 
у творчій діяльності супроводжується відчуттям 
впевненості у своїх діях. Учитель має всіляко під
тримувати нестандартне творче мислення з висо
кою чутливістю, в якій школярі знаходять самоза
доволення, самореалізацію. Учитель має дбати про 
те, щоб діти не були висміяними, підтримувати най
менші спроби творчості. У процесі гри у дітей вияв
ляється інтуїтивнотворча енергія, що не потребує 
видимих зусиль, напруги. Творення за законами 
інтуїції характеризується відсутністю будьяких 
зусиль. Інтуїтивне мислення у творчій навчальній 
діяльності спонукає до безпосереднього, невиму
шеного, притаманного дитячому віку знаходження 
необхідних засобів музичної діяльності (театраліза
ція, образотворче ілюстрування). 

У музичній творчості початкове інтуїтивне ос
мислення надає можливість відчути певні стиліс
тичні особливості, впізнати автора, і лише потім, 
шляхом аналізу, завдяки уважності й зосередженос
ті на об’єкті творчості можна довести правильність 
своїх суджень. Для передачі динаміки, яскравості, 
ритміки, побудови творчого процесу методично 
доцільним є широке впровадження синтезованих 
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форм музичної діяльності як засобу спонукання ді
тей до творчого самовиявлення. 

Отже, з метою уникнення переважання раціо
нального пізнання мистецтва ми пропонуємо під
тримувати розвиток інтуїтивного начала, яке має 
стати основою музичного навчання. Пріоритетність 
інтуїтивнообразних засобів осягнення музичного 
мистецтва молодшими школярами в начальному 
процесі досягається у сфері сприймання, оціню
вання музики та творчій діяльності.

Незважаючи на прогностичність, швидкість ін
туїтивнообразного способу мислення у музично
му мистецтві, у процесі інтуїтивного сприймання 
учні повніше усвідомлюють зміст художніх образів, 
формулюють власні думки щодо естетичного пере
живання й осягнення музики.

Інтуїтивне мислення в оцінній діяльності сприяє 
виробленню самостійної естетичної оцінки, форму
ванню життєвих переконань, вміння визначати цін
ність мистецького твору з художнього погляду, а не 
на основі логічної аргументації.

Інтуїція є сутністю творчого компонента. Вона 
дає можливість не тільки споживати, але й діяти, 
творити, знаходити правильні рішення, сприяє ду
ховній самореалізації особистості, насамперед у 
процесі мисленнєвої діяльності.

Перспективи подальших розвідок вбачаємо у 
розробленні методичного забезпечення для вчи
телів музики в початковій школі з метою форму
вання особистості на кожному етапі її розвитку, 
виховання і навчання, якісної підготовки дітей до 
подальшої освіти.
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  Анотації

Тамара ТуРЧИн
Пріоритетність інтуїтивно-образного осягнен-

ня музичного мистецтва молодшими школярами 
в навчальному процесі

У статті визначається сутність інтуїтивно-об-
разного осягнення музичного мистецтва молодши-
ми школярами в процесі їх навчання, що досягається 
у сфері сприймання, оцінювання музики та творчій 
діяльності. Автор доходить висновку, що підтриму-
вання інтуїтивно-образного начала на уроках музики 
в початковій школі дасть можливість учням повні-
ше усвідомити естетичну красу художніх образів і їх 
творення. 

Ключові слова: інтуїція, сприймання, оцінювання, 
творчість, урок музики, модернізація.

Тамара ТуРЧИн
Приоритетность интуитивно-образного пос-

тижения музыкального искусства младшими 
школьниками в учебном процессе

В статье определена сущность интуитивно-об-
разного постижения музыкального искусства млад-
шими школьниками в учебном процессе, что дости-
гается в сфере восприятия, оценивания музыки и 
творческой деятельности. Автор приходит к выво-
ду, что поддержка интуитивно-образного начала на 
уроках музыки в начальной школе даст возможность 
ученикам полнее осмыслить эстетическую красоту 
художественных образов и их создания.

Ключевые слова: интуиция, восприятие, оцени-
вание, творчество, урок музыки, модернизация.

tamara tuRCHYn
the priority of intuitive-figurative comprehension 

of music art by junior pupils in the course of training 
The article determines the essence of intuitive-figurative 

comprehension of music art by junior pupils in the course 
of training. This can be achieved in the field of perception, 
assessment of music and creative activities. The author 
arrives at the conclusion that the support of intuitive-
figurative elements during music lessons in primary school 
will give an opportunity to pupils to realize more completely 
the aesthetic beauty of artistic images and their creation. 

Keywords: intuition, perception, assessment, creative 
work, modernization, music lesson. 


